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ANDALUZIJSKI BISERI: GRANADA, CORDOBA, SEVILLA I MALAGA, 4DANA ZRAKOPLOVOM
Datum ispisa: 19.05.2026

Datum putovanja: 05.12.-08.12.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 4 dana / 3 noćenje

Smještaj: hotel 4*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB – ALMERIA – GRANADA

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polaska zrakoplova. Let izravnim charter zrakoplovom za Almeriju u 5.00 sati. Po

dolasku oko 8.15 sati autobusom odlazimo prema Granadi. Po dolasku u Granadu smještaj u hotel. Već je sam položaj Granade

upečatljiv i poseban, ali ono što je čini mjestom iz 1001 noći veliko je arapsko nasljeđe koje je doslovno stoljećima oblikovalo grad –

Arapi su u Granadi boravili sve do 1492. kad je pala Granada kao posljednja njihova utvrda na tlu Pirinejskog poluotoka. To se najbolje

vidi u njezinoj najatraktivnijoj znamenitosti – Alhambri. U popodnevnim satima obilazak tog najpoznatijeg lokaliteta u Španjolskoj uz

pratnju lokalnog vodiča (ulaznica i slušalice uključene u cijenu) koji je ostao nakon odlaska Arapa sa španjolskog tla, najromantičnijeg

europskog monumentalnih spomenika. Poslije obilaska Alhambre šetnja do katedrale, kapele katoličkih kraljeva (razgled izvana) i stare

arapske ulice Alcacería. Slobodno vrijeme. Granada u ovo adventsko vrijeme nudi božićne sajmove i blagdanski ugođaj, iako u nešto

skromnijem opsegu u odnosu na velike srednjoeuropske gradove. U Španjolskoj je Božić ponajprije vjerski blagdan, s naglaskom na

tradiciju i običaje, a manje na komercijalni aspekt, što cijelom razdoblju daje poseban, autentičan ugođaj. Unatoč tome, gradovi su i

tijekom zime iznimno živahni, puni posjetitelja, svjetla i blagdanskog duha, što boravak u Andaluziji čini posebno privlačnim. Povratak u

hotel. Noćenje.

2. dan: GRANADA - CORDOBA - GRANADA

Nakon doručka odlazimo u Córdobu, „daleku i samu“ (izlet uključen u cijenu), kako je pisao slavni F.G.Lorca. Córdoba je grad

veličanstvene i tipične andaluzijske arhitekture i nekih od najpoznatijih islamskih spomenika na svijetu (čitava povijesna jezgra dio je

UNESCO-ove svjetske baštine), a posjeduje i najljepša zatvorena dvorišta Španjolske (patios). Grad koji je još u rimsko doba bio važno

političko i kulturno središte, godine 929. se razvio u veličanstvenu metropolu kalifata na španjolskom tlu. Židovska, arapska i kršćanska

kultura živjele su tada u miru i slozi, a znanost i filozofija doživjele nezapamćen uzlet – Córdoba je tada bila jedan od najznačajnijih

gradova ondašnjeg svijeta. U starom središtu grada, oko slavne Mezquite i danas se osjeća dio tog ozračja. Po dolasku odlazimo u

razgled grada i posjet Mezquiti (ulaznica i slušalice uključene u cijenu) uz pratnju lokalnog vodiča. Poslije Mezquite šetnja kroz

povijesno središte grada do Juderije, nekoć židovske četvrti, s uskim uličicama ukrašenim cvijećem među kojima se ističe Calleja de la

Flores. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: GRANADA - SEVILLA - GRANADA

Doručak. Danas odlazimo prema Sevilli (izlet uključen u cijenu). Sevilla spada među najljepše gradove u zemlji, ako ne i najljepši i ako
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želite upoznati Španjolsku, onda Sevillu neizostavno morate vidjeti. Svoj procvat grad je doživio nakon otkrića Amerike i to kao riječna

luka i važan trgovački grad u kojem se istovarivala roba iz španjolskih prekomorskih kolonija. Odlazak u razgled grada s lokalnim

vodičem: Torre del Oro - kraljevski Alcázar (ulaznica uključena) - katedrala (ulaznica i slušalice uključene) - Barrio Santa Cruz (stara

židovska četvrt uskih ulica, bijelih kuća, cvjetnih dvorišta i malih trgova s palmama i stablima naranči). Ono po čemu se ovaj grad pamti

i čime osvaja nisu samo grandiozni spomenici i građevine, već ozračje romantičnosti i šarm - Sevilla je najznačajniji grad španjolskog

juga, grad Carmen, Don Juana i Figara, arhetip Andaluzije, sunca, temperamenta i strasti. Slobodno vrijeme za ručak, šetnju, osobne

programe. Mogućnost odlaska na vožnju brodom po Guadalquiviru (doplata na licu mjesta). Slobodno vrijeme. Povratak u hotel.

Noćenje.

4. dan: GRANADA – MALAGA – ALMERIA - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak prema Málagi. Panoramski razgled glavnog grada Coste del Sol, grada koji je nepravedno

podcijenjen u odnosu na Sevillu – Málagu su nazivali „siromašnijom sestrom Seville“, ali je nakon otvaranja Muzeja Picasso 2003.

dobila novi život. Málaga je danas grad s najviše muzeja u Andaluziji, grad s odličnim restoranima, lijepim dućanima, plažama, itd.

Slobodno vrijeme. U poslijepodnevnim satima transfer do zračne luke u Almeriji. Prijava na let za Zagreb u 20:40 sati, s predviđenim

slijetanjem u 23:55 sati.

datum putovanja:

05.12. - 08.12.

first / last minute

cijena
redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

Hotel DWO Urban Granada 4* 920 eur 970 eur 165 eur garantirano

Hotel Catalonia Granada 4* 990 eur 1.040 eur 225 eur garantirano

Zrakoplovne pristojbe i naknade su uključene u cijenu.

Doplata za napojnicu za lokalnog vozača i vodiča – ova se napojnica na destinaciji očekuje, preporučeni iznos 15/20 eur po osobi

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz posebnim zrakoplovom na relaciji Zagreb – Almeria – Zagreb u ekonomskoj klasi, zrakoplovne pristojbe

i naknade, uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 20 kg) + ručna torbica 5kg, transfere zračna luka –

hotel – zračna luka, autobusni prijevoz prema programu (visokoturistički klimatizirani autobus), 3 noćenja s doručkom u hotelu 4* u

Granadi u hotelu prema odabiru, u dvokrevetnim sobama, lokalne vodiče u Córdobi, Sevilli i Granadi, ulaznice za Mezquitu u Córdobi,

Alhambru u Granadi, Alcázar i katedralu u Sevilli, vanjske razglede prema programu, voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture

na hrvatskom jeziku

boravišne pristojbe, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja,dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni

programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)

Fakultativne doplate:

*flamenco show u Andaluziji (u Granadi) od 60 EUR, (plaćanje na licu mjesta)

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja.

Popust:

*20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet,

plaća *zrakoplovne pristojbe ako su one posebno naznačene. Dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem na upit.

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Španjolsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili

putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva

države čiji su državljani. U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Španjolskoj nalazi se u
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Madridu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Španjolskoj u Madridu nalazi se na adresi Calle Claudio Coello 78/2, 28001, Madrid,

Espana. Kontakt podaci: tel. 00 34 91 577 6881, 00 34 91 577 6901, fax. 00 34 91 577 6905, e-mail. madrid@mvep.hr. Izvanredna i

opunomoćena veleposlanica: Nives Malenica. Uredovno vrijeme Veleposlanstva: • ponedjeljak-petak 9-17 sati Uredovno vrijeme

Konzularnog odjela Veleposlanstva: (za stranke) ponedjeljak, srijeda, četvrtak i petak 10 -13 sati utorak 13 -16 sati Molimo stranke da se

za sve konzularne slučajeve obrate direktno Veleposlanstvu RH u Madridu tijekom uredovnog vremena. Dežurni telefon za hrvatske

državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0034630526085.

Napomena: Od 2. prosinca 2024., uvodi se nova procedura prijave boravka u Španjolskoj. Putnici moraju unaprijed dostaviti osobne

podatke, uključujući puno ime, prezime, broj telefona i e-mail adresu. Ovi podaci se šalju prilikom potvrde rezervacije i obavezni su za

svakog putnika u grupi.

NAPOMENE:

Vremena letenja u trenutku nastajanja programa nisu službeno potvrđena, moguće su manje izmjene. Kod charter letova, red letenja

podložan je promjeni u vrlo kratkom vremenu pred polazak na put, kao i tijekom samog putovanja. Putnici će dobiti obavijest o točnom

redu letenja u putničkoj agenciji najkasnije 3 dana prije polaska. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja,

ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplovom, radnim vremenima, lokalitetima koji se posjećuju i vremenskim uvjetima. Uključen 1

komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 20 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 5 kg). Molimo da obratite pažnju o propisima

vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše prtljage. Za prtljagu je odgovorna

zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina

u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator putovanja zadržava pravo promjene redosljeda

programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina nekog praznika. Organizator može

promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda

ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne

promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe

sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i

www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih

poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

RED LETENJA

Prijevoznik: Smartwings, Boeing 737-800

05.12. ZAG 0400 LEI 0715

08.12. LEI 2040 ZAG 2355

Minimalan broj prijavljenih putnika: 80

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
http://www.mvep.hr
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Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

